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Održana 23. sjednica Vlade Hercegbosanske županije

  

Na današnjoj sjednici Vlada Hercegbosanske županije utvrdila je i poslala u daljnju skupštinsku
proceduru Odluku o proglašenju Dana Hercegbosanske županije. Odlukom Vlade
Hercegbosanske županije 26.ožujak predložen kao Dan Hercegbosanske županije.

  

  

Na današnjoj sjednici Vlada Hercegbosanske županije utvrdila je i poslala u daljnju skupštinsku
proceduru Odluku o proglašenju Dana Hercegbosanske županije.

  

U navedenoj Odluci o kojoj će na sjednici Skupštine glasati zastupnici stoji kako će se Dan
Hercegbosanske županije obilježavat  26. ožujka
svake godine.

  

Naime, 26. ožujka.1996.godine, održana je konstituirajuća sjednica Hercegbosanske županije
na kojoj je donesen Privremeni poslovnik o radu Skupštine Hercegbosanske županije
(Kantona), Odluka o izboru predsjednika Skupštine, Ustav županije, Zakon o službenom glasilu
Hercegbosanske županije i Zakon o pečatu Hercegbosanske županije.
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Sukladno navedenom 26. ožujak, je dan kad je formalno uspostavljena naša županija i uzima
se kao prigodan dan za proglašenje Dana Hercegbosanske županije.

  

Nastavak provedbe Programa razvoja malog gospodarstva u Hercegbosanskoj županiji putem
subvencije kamate

      

  

  

Na prijedlog Ministarstva gospodarstva danas je Vlada Hercegbosanske županije dala
suglasnost na nastavak provedbe Programa razvoja malog gospodarstva u Hercegbosanskoj
županiji putem subvencije kamate. Sredstva za realizaciju ove Odluke planirana su u Proračunu
u iznosu od 360.000,00 KM. Na prijedlog ministarstva gospodarstva Vlada je danas donijela
Odluku o transferu sredstava  Agenciji za privatizaciju za 2025. godinu u svrhu financiranja rada
ove institucije.

  

Na današnjoj sjednici Vlada Hercegbosanske županije primila je k znanju Izvješće o radu
Zavoda za pružanje pravne pomoći za 2024. godinu i Izvješće o radu Ureda za pritužbe javnosti
za 2024.godinu.

  

Vlada Hercegbosanske županije donijela je Odluku o dodjeli sredstava s pozicije „Transfer za
Zavod za zdravstveno osiguranje HBŽ“ utvrđenog Proračunom HBŽ za 2025. godinu.

  

Na prijedlog Ministarstva graditeljstva, obnove prostornog uređenja i zaštite okoliša
Hercegbosanske županije primljen je k znanju  Zaključak o aktivnostima ovog ministarstva na
izradi dokumenta „ Županijski akcijski plan za zaštitu okoliša Hercegbosanske županije za
razdoblje 2025.-2035. godina „( KEAP ).
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Na današnjoj sjednici Vlade sukladno novoj Uredbi Uprave za civilnu zaštitu Hercegbosanske
županije imenovan je županijski Stožer civilne zaštite.  Vlada je na današnjoj sjednici usvojila
Odluku o  Smjernicama  za planiranje rada tijela uprave Hercegbosanske županije s Akcijskim
planom za provedbu Strategije razvoja Hercegbosanske županije 2026.- 2028. godine.

  

Vlada Hercegbosanske županije donijela je Odluke o odobravanju financijskih sredstava
Dobrovoljnom vatrogasnom društvu „Sveti Ante Šujica“ kao financijska pomoć za nabavu
opreme i za operativne troškove u iznosu od 2000 KM i Udruzi „Duvanjski kobasičari“
Tomislavgrad za organizaciju 6. međunarodne kobasijade u iznosu od 5000 KM.
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